EJERCICIOS PROPIEDADES ÓPTICAS
1. El seleniuro se Zinc es tiene una brecha de energía prohibida de 2,58 eV. ¿Es transparente a la luz visible?
2. La fracción transmitida T de un material transparente de 15 mm de espesor es 0,80 cuando la luz incide perpendicularmente. Si el índice de refracción de este material es 1,5, calcule el espesor del material para obtener un T de 0,70. Considere las pérdidas por reflexión.
3. Diseño de un sistema de fibra óptica: Las fibras ópticas usualmente se fabrican de vidrios de silicatos de alta pureza. Éstas consisten de un núcleo que tiene un índice de refracción (~ 1,48) que es mayor que una región llamada de envoltura (n ~ 1,46). Por esto es que incluso una fibra sólo de vidrio en aire (n = 1,0) puede servir como fibra óptica. En el diseño de un sistema de transmisión con fibra óptica, planeamos introducir un haz de fotones desde un láser en una fibra de vidrio cuyo índice de refracción es 1,5. Diseñe un sistema para introducir el haz con un mínimo de pérdidas desde la fibra.
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4. Diseñe un escudo de radiación: Un material tiene una reflectividad de 0,15 y un coeficiente de absorción (α) de 100 cm-1. Diseñe un escudo que permita una transmisión de sólo un 1% de transmisión del haz incidente a través del material.
5. Diseño de un filtro de Rayos X: Diseñe un filtro para tansmitir al menos un 95% de la energía de un haz compuesto de rayos X Kα del Zinc, usando Aluminio como material de escudo (a = 108 cm-1). Asuma que no hay pérdidas por reflexión.
Datos:

Rango visible: 400 a 700 [nm]
hc = 1,24 [eV/m]
Acero 1025: 
 = 12,5x10-6 [°C-1]


E = 200 [GPa]






R = 320 [MPa]
